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Leistungen:

- Flüge München – Paris – München mit Lufthansa

inkl. 1 Gepäckstück max. 23 kg, Steuern und

Gebühren

- 4x Übernachtung/Frühstücksbuffet  im Hotel The

Originals Paris Maison Montmartre

- Transfer Flughafen – Hotel – Flughafen

- Stadtrundfahrt in Paris (ohne Eintritte)

- Ausflug zu den Loire-Schlössern

- Eintritte Schloss Cheverny und Schloss Chenonceau

- Reiseleitung: Hans Wembacher

- Kopfhörer bei Führungen

- City-Tax

Transfer zum Flughafen München 60,- EUR

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Fahrt auf den Eiffelturm 2. Stock am

23.6. nachmittags

20 €

Eintritt Moulin Rouge Abendshow um

21.00 Uhr am 23.06.24

150 €

Preis:

22.06.2024 - 26.06.2024 - Zentrales Hotel

Preis pro Person im Doppelzimmer 1145 €

Preis pro Person im Einzelzimmer 1493 €

Leserreise Traunsteiner Tagblatt: Flugreise Paris mit Ausflug in

die Loire - 5 Tage

5-tägige Flugreise – Mit vielen Highlights und Reiseleitung Hans Wembacher und Marx Bus vor

Ort!

Paris - die französische Hauptstadt und Weltstadt liegt an der Seine, die hier die Marne

aufnimmt, und wird vom Montmartre im Norden und südlich von St. Genevieve überragt.

Gewaltiger Verkehr, großzügige Lichtreklame, lebhafte Boulevards bilden einen Gegensatz zu

den schönen Parks, den stillen Seitenstraßen und den alten Vierteln. Notre Dame, Saint

Chapelle, Invalidendom, der Louvre und 100 andere Museen, die typischen Straßencafes, die

schönen Einkaufsstraßen und Kaufhäuser, die exklusiven Geschäfte der Modemacher und nicht

zuletzt die berühmten Restaurants und Bistros sowie ein abwechslungsreiches Nachtleben

erwarten Sie. Die Schlösser an der Loire waren die erlesenen Residenzen der Französischen

Herrscher, verbunden mit herrlichen Gärten und riesigen Jagdrevieren. Eine der schönsten

Reisen nach Frankreich erwartet Sie.

1. Tag: Anreise mit Flug ab München – Stadtrundfahrt

Vormittags Flug von München nach Paris. Dort erwartet Sie bereits der Marx-Bus und Sie fahren in die Innenstadt. Bei der

Stadtrunfahrt lernen Sie die Sehenswürdigkeiten von Paris kennen. Sie sehen u. a. die Oper, den Louvre, den großen und

kleinen Triumphbogen, die Champs-Elysees, den Präsidentenpalast, Sie genießen den schönsten Blick auf den

Eiffelturm, kommen zum Invalidendom mit dem Grab Napoleons, durchfahren die schönsten und teuersten Straßen von

Paris, zum Pantheon und dem Park von Luxemburg auf die Seine- Insel und Sie fahren vorbei an der Notre Dame und zum

Rathaus. Danach Fahrt zum Hotel und Check in. Genießen Sie den restlichen Tag zur freien Verfügung. 

2. Tag: Stadtbesichtigung Paris - Möglichkeit Moulin Rouge

Heute starten Sie den 2. Teil der Stadtbesichtigung von Paris. Sie besuchen die große Kathedrale von Notre Dame. Sie

können auch auf den Turm steigen und eine herrliche Rundsicht genießen. Gleich neben dem Blumenmarkt liegt die

Sainte-Chapelle mit ihren berühmten Glasfenstern. Zum Abschluß geht´s zum Centre Pompidou. Dies ist der Mittelpunkt

der Fußgängerzonen. Künstler, Zauberer, Feuerschlucker, Musiker und vieles andere wartet auf Sie. Nachmittags haben

Sie anschließend zur freien Verfügung. Sie haben die Möglichkeit den Eiffelturm zu besichtigen (Aufffahrt mit dem Lift

vorab buchbar). Oder bummeln Sie durch das typische Viertel Marais, durchs Judenviertel, machen Sie einen

Einkaufsbummel oder gehen Sie in eines der schönen Pariser Museen. Der Louvre mit Mona Lisa und den berühmten

Sehenswürdigkeiten bietet sich an. Oder besuchen Sie eines der schönen Kaufhäuser. Abends steht das Pariser

Nachtleben auf dem Programm. Um 19.00 Uhr fahren Sie vom Hotel aus ins Nachtviertel Pigalle und zum Montmartre.

Am Place du Tertre sind die Maler, und von Sacre Coeur haben Sie einen Ausblick über das schön beleuchtete Paris. Sie

können auch um 21.00 Uhr die Abendshow im Moulin Rouge besuchen (Tickets vorab buchbar, individuelle Rückfahrt)

3. Tag: Ausflug zu den Loire-Schlössern

Nach dem Frühstück fahren Sie nach Orleans und Sie besuchen die Kathedrale. Nach dem Aufenthalt fahren Sie weiter

zum Prunkschloß Chambord (Außenbesichtigung), das zugleich das größte an der Loire ist. Sie sehen die herrliche Lage

und den riesigen Park, das Schloß nur von außen. Anschließend fahren Sie zum Jagdschloß Cheverny, für viele das beste

und wohnlichste Schloß an der Loire. Dort besichtigen Sie den Park und das Schloß. Weiterfahrt zum schönstgelegene

Schloß, dem Liebesschloß Chenonceau. Sie besichtigen die Schlossgärten, das Schloss und die gewaltige Platanenallee.
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Danach Rückfahrt über Tours mit Kurzbesuch von der St. Martins Kathedrale zurück nach Paris.

4. Tag: Tag zur freien Verfügung 

Heute können Sie den ganzen Tag nach Lust und Laune verbringen. Sie können den Louvre besuchen mit der berühmten

Mona Lisa von Leonardo da Vinci. Oder Sie besuchen die Kaufhäuser von Galerie Lafayette oder Sie nehmen an einer

Schiffahrt teil. Mit der Bahn können Sie auch zum Schloss Versailles fahren. Versailles, einst die glanzvolle Residenz von

Ludwig dem XIV., gehört zu den schönsten, berühmtesten und geschichtsträchtigsten Sehenswürdigkeiten Europas. Der

Schloßpark ist das beste Beispiel der französischen Gartenbaukunst. Den Eintritt müssen Sie zuvor online buchen. Sie

können auch mit der Metro zum Eurodisney fahren – dem großten Vergnügungspark Europas. Bei der Metro giebt es ein

direktes Ticktet für die Fahrt nach Euro-Disney.

Sie kommen an direkt am Eingang und können ein Eintrittsticket für den Erlebnis-Park

kaufen. Abends ist ein Bummel auf der Champs-Elysees mit den vielen Kinos zu empfehlen.

5. Tag: Zur freien Verfügung – am späten Nachmittag Rückflug

Am Vormittag haben Sie nochmals Zeit zur freien Verfügung. Nachmittags Transfer zum Flughafen und Rückflug nach

München.

 

Zentrales Hotel
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